

[首页](#)[医院概况](#)[医疗特色](#)[教学科研](#)[医院文化](#)[健康教育](#)[信息公开](#)[English](#)

当前位置： &gt; 首页 &gt; 医院动态 &gt; 医院新闻

## 医院动态

[医院新闻](#)

# 聚焦母胎医学热点难点，共促产科发展美好明天——第五届“前海国际母胎医学高峰论坛”在深圆满召开

[最新医讯](#)

信息来源：宝安区妇幼保健院

日期：2021-10-18

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】[医院公告](#)

秋风送爽，硕果飘香。10月15日—10月17日，由暨南大学附属深圳市宝安妇幼保健院、深圳市医学会、深圳市宝安区医学会主办的第五届“前海国际母胎医学高峰论坛”暨国家级继续医学教育项目“产科亚专科建设，高危孕妇管理及产科团队建设研讨会”在深圳召开。本次会议由广州妇产科研究所所长陈敦金教授担任大会名誉主席，暨南大学附属深圳市宝安妇幼保健院院长朱元方教授担任大会主席，孙波教授、于燕教授担任大会执行主席。

[招标公告](#)[人才招聘](#)

## 第五届“前海国际母胎医学高峰论坛”

暨国家级继续医学教育项目“产科亚专科建设，高危孕妇管理及产科团队建设研讨会”

中国·深圳 2021.10.16



本次论坛的主题聚焦智慧妇幼（产科）建设、母胎医学、产科危急重症、复发性流产、早产、双胎妊娠、妊娠期糖尿病等产科亚专科建设，以及多学科联合防治等方面热点问题，邀请国际和国内众多知名母胎医学专家进行专题讲座，旨在促进母胎医学领域的深入交流，为产科同道们提供一个学习、交流、互动的平台。

论坛开幕式由深圳市宝安区妇幼保健院黄艳梅副院长主持，深圳市宝安区妇幼保健院朱元方院长、广州医科大学附属第三医院陈敦金教授、深圳市医学会副会长兼秘书长罗晓琼等专家领导在开幕式致辞。他们首先对参加会议的专家和同道们表示热烈欢迎，并表示，宝安区妇幼保健院近年来发展迅速，产科团队谨遵“仁心仁术，专业专注”的院训，全心全力保障着母婴安全和健康。前海国际母胎医学高峰论坛自首届举办以来已经成为广东地区的一个品牌学术会议，希望会议的学术理念能够一直延续，使广东地区乃至全国的产科同道能通过学术会议的平台相互交流，共同书写母婴健康事业的新征程。



黄艳梅副院长主持开幕式



English



陈敦金教授致辞



罗晓琼秘书长致辞

会上，与会专家从不同角度介绍了母胎医学领域的发展态势和产科亚专科的建设成果，分享长期积累的临床实践经验，重点讲解了胎儿发育的监测与评估、双胎妊娠产后出血的防治、子宫腺体发育与功能、紧急宫颈环扎术的管理、围妊娠期女性癫痫患者的规范化管理、信息化系统在妊娠期糖尿病管理中的应用、剖宫产时子宫肌瘤处理、甲状腺疾病的孕期管理等内容，为母胎医学诊疗提供了先进思路，强化了临床医护人员的实践操作技能。



学术讲座

会议采取线下线上相结合的形式，共有来自全国各级医疗机构、妇幼保健机构从事母胎医学、产科学、产前诊断学等相关的近300名医务人员参会，线上观看人数累计达8.1万人。



大会现场



English



大会现场

据悉，“前海国际母胎医学高峰论坛”已成功举办五届。作为大会的主办单位，深圳市宝安区妇幼保健院产科下设双胎妊娠、胎儿医学与产前诊断、前置胎盘与妊娠期高血压、流产与早产保胎、妊娠期代谢性疾病、剖宫产后再次妊娠和普通产科等亚专科，是深圳市医学重点学科、宝安区重点学科。医院全年分娩活产数，已连续两年位居全市第一。

作为宝安区危重孕产妇救治中心，深圳市宝安区妇幼保健院产科不断完善急危重症孕产妇救治体系，联合产科、妇科、ICU、麻醉科等多学科合作，建立快速急救反应团队，近年来抢救妊娠期急性脂肪肝及羊水栓塞等危重孕产妇，成功率为100%，已连续9年保持院内孕产妇0死亡。

分享到:

[医院动态](#)[医院概况](#)[医疗特色](#)[教学科研](#)[医院文化](#)[健康教育](#)[信息公开](#)[医院新闻](#)[医院介绍](#)[科室介绍](#)[教学工作](#)[医院历史](#)[孕妇学校](#)[医疗许可](#)[最新医讯](#)[医院荣誉](#)[重点学科](#)[科研工作](#)[院史院训](#)[孕产保健](#)[政策法规](#)[医院公告](#)[宗旨目标](#)[专家介绍](#)[导师风采](#)[党团建设](#)[妇女保健](#)[财务预决算](#)[招标公示](#)[现任领导](#)[优质护理](#)[学术交流](#)[职工生活](#)[儿童保健](#)[投诉咨询](#)[人才招聘](#)[院长致辞](#)[科室电话](#)[临床试验](#)[模拟培训中心](#)[计划生育](#)[其他信息公开](#)

咨询电话：

27863999